

हजुरबुवा र नातिनीको घटनास्थलमै मृत्यु भएपछि स्थिति तनावग्रस्त

भापा(प्रस) । काँकडभिट्टाबाट काठमाडौंतर्फ जाँदै गरेको प्र १-०१-००१ ख ४३३१ नं को रात्रिबसले कमल गाउँपालिकाको केर्खामा इलेक्ट्रिक साइकललाई ठक्कर दिँदा हजुरबुवा र नातिनीको घटनास्थलमै मृत्यु भएको छ। सोही दिशातर्फ जाँदै गरेको इलेक्ट्रिक साइकललाई साँफ ५.३० बजे रात्रिबसले ठक्कर दिएको थियो। दुर्घटनामा मनोज इजमकी अन्दाजी ९ वर्षकी छोरी कृपा इजम र उनका बुवा ६० वर्षीय टेकबहादुर इजमको मृत्यु भएको हो। ती बालिकाको बुधवार जन्मदिन रहेको थियो। जन्मदिन मनाउन नातिनीलाई लिएर हजुरबुवा बर्थेडे लिन गएका थिए। मासु र बर्थेडे केक लिएर घरतर्फ फर्कने क्रममा प्रहरी चौकी केर्खा अगाडि पूर्वबाट पश्चिमतर्फ हुँदाकिएको रात्रि बसले उनीहरू सवार इलेक्ट्रिक साइकललाई ठक्कर दिएको थियो। बर्थेडे केक र मासु सडकभरि छरपट रहेको छ भने इलेक्ट्रिक साइकल क्षतिग्रस्त भएको छ। ठक्कर दिने बसलाई तोडफोड गरिएको छ भने प्रहरी चौकी केर्खामा राखिएको त्यस बसलाई आगजनी गर्ने प्रयास गरिएको थियो। आक्रोशितहस्ता प्रहरी चौकी केर्खामा हुँनामुडा गरेका थिए। दुर्घटनाबाट एकै घरका नातिनी हजुरबाको मृत्यु भएपछि आक्रोशित बनेका



आफन्त र स्थानीयवासीले पूर्वपश्चिम राजमार्ग तीन घण्टादेखि अवरुद्ध बनाएका छन्। पूर्वबाट पश्चिमतर्फ जाँदै गरेका यातायातका साधन शिवसताक्षीस्थित कमल खोलाको पुलमा रोकिएका छन् भने पूर्वतर्फ आउने यातायातका साधन सीतापुरीमा रोकिएका छन्। जसका कारण गन्तव्यमा पुग्ने यातु बीचबाटोमै अलपत्र परेका छन्। राति १० बजेसम्म राजमार्गमा कुनै पनि यातायातका साधन चल्न सकेका छैनन्। घटनाको वास्तविक यथार्थता नबुझी प्रहरीले शव उठाएको भन्दै

स्थानीयवासीले प्रहरीमाथि दुःखमुडा गरेका थिए। त्यसपछि प्रहरीले पिकअप भ्यानमा उठाएको शव राजमार्गमै छोडेको थियो। केर्खा बजारमा रहेको प्रहरी बिट आगजनी गरेर ध्वस्त बनाइदिएका छन्। आगलागी नियन्त्रणका लागि तयारी अवस्थामा रहेको दमकल ३०० मिटर नजिकको प्रहरी बिटमा लगाइएको आगो निभाउन आउन सकेन। प्रहरी चौकीको गेट बाहिरीबाट दुःखमुडा प्रहार गर्दा बसमा क्षति भएको छ भने प्रहरी चौकीको इयालमा समेत क्षति भएको छ। यस्तै प्रहरीलाई दुःख हान्ने क्रममा प्रहरी चौकी अगाडि पार्किङ गरिएको दमकलको सिसा फुटेको छ। स्थितिलाई नियन्त्रणमा लिन प्रशासनले सशस्त्र प्रहरी परिचालन गरेको छ। पूर्व र पश्चिमतर्फबाट सशस्त्र प्रहरी घटनास्थलतर्फ गइरहेको स्थानीयवासीले बताए। स्थानीयवासीको भीड र आक्रोश भने केही मत्थर देखिएको

नम्बर-१ का ३२ वर्षीय विशाल ठाललाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापाबाट डीएसपी कृष्णकुमार चन्दको कमाण्डमा ७० जना र सशस्त्र प्रहरी बल पाडाजुंगीबाट निरन खड्काको कमाण्डमा ७० जनासहित ठुलो संख्यामा सुरक्षाकर्मी घटनास्थलमा परिचालन गरिएको छ। (तनावग्रस्त केर्खाको थप तस्वीरहरु पृष्ठ ३ मा)

दर्जनौं सेल अश्रुग्यास प्रहार, ८ प्रहरी घाइते

भापा(प्रस) । हजुरबुवा र नातिनीको मृत्यु हुने गरी दुर्घटना भएपछि भड्किएको स्थिति नियन्त्रणमा लिन प्रहरीले केर्खामा दर्जनौं सेल अश्रुग्यास प्रहार गरेको छ। जनपद प्रहरीले १५ सेल र सशस्त्र प्रहरी बलले १४ सेल अश्रुग्यास फायर गरेको हो। आक्रोशित स्थानीयले हुँनामुडा गर्दा नेपाल प्रहरीतर्फ ५ जना र सशस्त्र प्रहरीतर्फ ३ जना घाइते भएका छन्। आक्रोशित स्थानीयले केर्खामा रहेको प्रहरी बिट र ट्रार्फिक प्रहरी बिटमा हुँनामुडा, तोडफोड र आगजनी गरेका छन्। त्यस्तै स्थानीयले हुँनामुडा गर्दा घटनास्थलनजिकै रहेको मे १ ख २७४४ नं. को न्यू सूर्योदय यातायात यात्रुबाहक बसको अगाडीको सिसा चर्किएको छ। त्यस्तै बायाँ साइडको ४/५ वटा इयालको सिसा फुटेको छ।

बाह्रदशीमा श्रीमतीद्वारा श्रीमानलाई कट्टी प्रहार



भापा(प्रस) । भापाको बाह्रदशी-६ बिहीवार बजारमा श्रीमतीले श्रीमानलाई कट्टी प्रहार गरी सख्त घाइते बनाएकी छन्। बुधवार बिहान सवा १० बजे ३९ वर्षीया विद्यादेवी आइजोले कट्टी प्रहार गरी ३६ वर्षीय श्रीमान ज्ञानेन्द्र लिम्बूलाई

घाइते बनाएकी हुन्। घरायसी विवादमा विद्यादेवीले कट्टी हानेको बताइएको छ। हतियार प्रहारबाट टाउकोमा चोट लागेका घाइते ज्ञानेन्द्रलाई उपचारका लागि वीएण्डसी अस्पताल बिर्तामोडमा भर्ना गरिएको छ। श्रीमानलाई कट्टी हान्ने विद्यादेवीलाई पक्राउ गरी इलाका प्रहरी कार्यालय बिर्तामोडमा राखिएको डीएसपी प्रकाश विष्टले बताए।

पुनःनिर्माण कोषमा ४० करोड जम्मा गर्दै कोशी सरकार

भापा(प्रस) । कोशी प्रदेश सरकारले मर्मत तथा पुनःनिर्माण कोषमा ४० करोड रूपैयाँ जम्मा गर्ने भएको छ। असोज दोस्रो साताको अतिरिक्त वर्षाका कारण पुगेको क्षतिको पुनःनिर्माण र मर्मतसम्भारका लागि सरकारले कोष निर्माण गरेको छ। उक्त कोषमा ४० करोड रूपैयाँ जम्मा गरेर काम अघि बढाउने निर्णय भएको सरकारका प्रवक्ता एवं आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री लिलाबल्लभ अधिकारीले जानकारी

दिए। 'बाढी, पहिरो, दुबानजस्ता प्रकृतिक प्रकोपका कारण क्षतिग्रस्त बनेका संरचनाको पुनःनिर्माण र मर्मतसम्भारका लागि सरकारले मर्मत तथा पुनःनिर्माण कोष बनाएको छ। त्यही कोषमा तत्काल ४० करोड रूपैयाँ जम्मा गरेर काम सुरु गर्ने निर्णय भयो,' उनले भने। प्रदेश सरकारको बुधवार बसेको मन्त्रपरिषद् बैठकले उक्त निर्णय लिएको हो। बैठकपछि मन्त्री अधिकारीले कटौती

बाँकी तस्वीर पृष्ठमा

भद्रपुरमा अखाद्य र म्याद गुज्रिएका सामान जफत



भद्रपुर(प्रस) । भापाको सदरमुकाम रहेको भद्रपुरमा बजार अनुगमनलाई तीव्रता दिइएको छ। खाद्य सामग्रीको बढी उपभोग हुने चाड तिहार नजिकैदै गएको बेला नगरपालिकाले विभिन्न किराना तथा मिठाइका परिकारहरू बनाइने होटलहरूको अनुगमन गरेको छ। उपप्रमुख तथा अनुगमन समितिकी संयोजक राधा कार्कीको नेतृत्वमा लगातार दुई दिन गरिएको अनुगमनका क्रममा केही पसलहरूबाट म्याद गुज्रिएका, अखाद्य र मिठाइका परिकारहरू बनाइएका खाद्य पदार्थ फेला परेको र ती सामग्री जफत गरिएको नगरपालिकाको राजश्व शाखा प्रमुख तथा बजार अनुगमन समितिका सदस्य सचिव सुशील कर्णले जानकारी दिए। मंगलबार बुधवार नगरका २८ वटा पसलमा अनुगमन गरिएको उनले जानकारी दिए।

सञ्चालन गरेको टेलर्स, भद्रपुर २ मा साई भण्डार, सलिना किराना, नविन किराना, धुमला भेराइटिज, भद्रपुर ८ मा हाम्रो किराना, सगरमाथा डेरी, निरज किराना, पाथिभरा ज्वेलर्स, पाण्डे पान पसल र गायत्रीप्रसाद रिजालले सञ्चालन गरेको पसलमा अनुगमन गरिएको थियो भने बुधवार भद्रपुर ५ को कृष्ण किराना, शिवम् किराना, भद्रपुर ८ को दिपमन फलफूल पसल, अनु स्टोर, आधुनिक फ्रेस हाउस, भद्रपुर ९ को नूरी किराना, उमा किराना, गंगा किराना, कविता किराना, भण्डारी किराना, पारिजात मिनी मार्ट, पीडेल किराना, सिताराम स्टोर्स र शुभम् स्टोरमा अनुगमन गरिएको छ।

लिम्बू नगरपालिकाको कानून शाखाका प्रमुख राजेन्द्रप्रसाद ढकाल, वडा प्रहरी कार्यालय भद्रपुरका सुमन मगर, नगर प्रहरीलगायत सहभागी रहेको कर्णले जानकारी दिए। अघिल्ला अनुगमनहरूले बजारमा सकारात्मक प्रभाव पारेको बताउँदै अनुगमन टोलीकी संयोजक कार्कीले यसपटकको अनुगमनका क्रममा व्यवसायीहरूमा निकै सचेतता भएको पाइएको बताइन्। 'अघिल्लो वर्ष हामीले म्याद गुज्रिएका, फाहोर-सडेगलेका, अखाद्य मिठाइ गरिएका सामग्री धेरै बरामद गरेका थियौं, यसपटकको अनुगमनमा त्यस्ता सामग्री निकै कम बरामद गरिएको छ, यसको अर्थ सबैमा सचेतता आउँदै गएको छ भन्ने बुझनुपर्ने हुन्छ।' बजार अनुगमनलाई निरन्तरता दिइने बताउँदै संयोजक कार्कीले उपभोक्ता पनि सदैव सजग र सचेत रहनुपर्ने औँल्याइन्। उनले सामान किन्दा त्यो सामानको म्याद हेर्ने र अनिवार्य रूपमा सामानको बिल लिन भद्रपुरवासी उपभोक्ताहरूलाई आग्रह पनि गरेको छ।

दुधे बजारमा छैन शौचालय, यात्रुलाई कष्ट

• विनोद सापकोटा
भापा । सिंगो बजारमा एउटा पनि सार्वजनिक शौचालय छैन भन्दा धेरैलाई विश्वास लाग्दैन। विश्वास नलाग्ने कारण अमूक पसल र होटलमा पुगेर शौचालय नगर घोषणा भइसकेको हो। तर, नयाँ सहरको रूपमा विकास भइरहेको नगरको ठुला बजारमध्येको दुधेमा अहिलेसम्म एउटा पनि सार्वजनिक शौचालय बन्न



सकेको छैन। शौचालय नहुँदाको पीडा अहिले पर्यटक, बटुवा र सवारी साधनका यात्रुमा छ। नगरकै ठुलो सहरो-मुख बजारमा तिनै पर्यटक, बटुवा र सवारी साधनका मजदुरदेखि यात्रीसम्म चिनजानकादेखि आफन्तको निजी शौचालय खोज्न दिनुहुँ

भाँताग्ने गर्छन्। यो समस्या वर्षेदिखको हो। यतिमात्र होइन, आफूलाई आवश्यक परेको समयमा सार्वजनिक शौचालय नभेटेपछि अमूक पसल र होटलमा पुगेर शौचालय प्रयोग गर्न उनीहरू बाध्य छन्। आफन्त र चिनजानका मानिसको घरमा ताला लागे उनीहरू होटलमा चिया, नास्ता, सुटे खाने बहाना बनाएर शौच गर्न जान्छन्। साताको शनिवार दुधे बजार बन्द हुन्छ।

महोत्तरीबाट दुधे आएका राम महतोलाई मंगलबार कटकटी पेट खाएको थियो। उनले स्थानीयलाई सार्वजनिक शौचालय कहाँ छ भनेर सोधे। स्थानीयले पनि शौचालय नभएको जानकारी दिए। उनले विकल्प खोजीदिन स्थानीयलाई अनुरोध गरे। तर उनले शौचालय पाएनन्। उनी नजिकैको दुधे खोलामा पुगे र छलिपूर खुल्ला शौच गरे। दुधे आएर शौचालय गर्न नपाएर दुःख पाउनेमध्येका उनी एक

मानिसका लागि शौचालय त अति आवश्यक पूर्वाधार हो। तर, दुधे बजारमा एउटा पनि सार्वजनिक शौचालय नहुनु शिवसताक्षी नगरको ठुलो कमजोरी भएको महतोले बताए। नगरपालिकाले अहिलेसम्म सार्वजनिक शौचालय निर्माण गर्न नसक्नुले सयौं मानिस पीडित हुनुपरेको उनले बताए। शिवपञ्जका राम चौधरीको गुनासो पनि उस्तै छ। 'यो ठूलो बजारमा सार्वजनिक शौचालय त हुनु पर्ने हो। बाहिरबाट आउने र चिनजानका मानिस नहुने यात्रुले समस्या भोग्नु परेको छ', उनले भने। अटोरिक्सा चालक ज्ञानबहादुर तामाङले शौचालय सोध्ने यात्रुलाई विकल्प दिन नसकिएको गुनासो गरे। 'बाहिरबाट आउने यात्रुहरू शौचालय कहाँ छ भन्छन्। हामीले कहाँ देखाइदिने?', दाहालले भने, 'होटलतिर गएर चिया, चुरीट मागेर शौचालय खोजेर शौच गर्नुपर्ने अवस्था छ।' शौचालय निर्माण गर्ने विषयलाई शिवसताक्षी नगरपालिकाले गम्भीरतापूर्वक नलिएको दाहालको गुनासो छ। दाहाल भन्छन्, गुट्टा, चिया, चुरीटलगायतका वस्तु प्रयोग नगरे स्थानीय होटलवालाहरू शौचालय प्रयोग गर्न दिदैनन्। कहिल्यै सेवन नगरेकाले पनि यी वस्तु खरिद गरेपछि मात्र शौचालय प्रयोग गर्न पाउछन्। अब, दुधे भएर पूर्वपश्चिम र उत्तरदक्षिण जाने सर्वसाधारणको सदियौदेखिको समस्या दूर हुने भएको छ। वर्षेदिखको समस्या रहेछ नि ! महतोले भने।

बाँकी अन्तिम पृष्ठमा

दुर्घटनापछि तनावग्रस्त केर्खा



नेपालमा पटका भित्रीने जोखिम

भापा(प्रस) । यो वर्षको तिहारमा पटकाजन्य पदार्थ पड्काएर रमाइलो गर्न नपाइने गरी कडा बन्देज लगाइने भएको छ । गत सालहरूमा हरेक जिल्ला प्रशासनले पटकाजन्य पदार्थ नपड्काउन सामान्य सूचना जारी गरे पनि पटका अवैध किनबेच र पड्काउने कार्य हुने गरेका थिए । यस पटक सरकारले देशव्यापी रूपमा सर्कुलर जारी गरेरै पटकाजन्य पदार्थ ओसारपसार र प्रयोगमा बन्देज लगाउने तयारी गरेको छ ।

दसैँआँघि नै नेपालबाट मनसुन बाहिरसकेकाले मौसम सुख्खा र प्रयोगमा कडाइ गरिने छ ।" नेपालको छिमेकी भारतमा गत सातादेखि नै पटकाजन्य पदार्थ यो वर्षको दीपावली र आसपासका पर्वमा गर्न नपाइने गरी कडाइ गरिसकिएको छ । जसका कारण त्यहाँ उत्पादित पटकाजन्य पदार्थ नेपालमा अवैध रूपमा भित्रिने खतरा उच्च रहेको छ । खुला सीमानाकाबाट तराईका जिल्लामा पटकाजन्य पदार्थको ओसारपसार तीव्र बनेको स्थानीयले बताएका छन् ।



चिसो हुँदै छ । जसका कारण वायुमा सुख्खापनसँगै प्रदूषणको मात्रा बढ्न थालेको छ । वातावरण र मानिसको जिउधनमा असर पर्ने भएकाले पनि तिहारमा पटकाजन्य पदार्थमा पूर्ण रूपमा बन्देज लगाइने तयारी सरकारले गरेको गृह मन्त्रालयका प्रवक्ता ऋषिराम तिवारीले जानकारी दिए । उनले भने, "हामी हरेक जिल्ला प्रशासनमा सर्कुलर पठाउने तयारीमा छौं, सोही अनुसार पटकाजन्य पदार्थको ओसारपसार र ओसारपसारमा खुला सिमाना निकै चुनौतीपूर्ण रहेको गृह प्रवक्ता तिवारीले बताए । भारत सरकारले बन्देज लगाएपछि यता त्यसको खपत बढ्ने सम्भावनालाई ध्यानमा राखेर सीमानाकामा पटकाजन्य पदार्थको ओसारपसारका कडाइ गरिने जानकारी तिवारीले दिए । सीमानाकामा सुरक्षाकर्मीको डेस्क नै तैनाथ गरेर अवैध ओसारपसार नियन्त्रण गर्ने तयारी सरकारले गरेको उनले प्रस्ट पारे ।

तोकिएभन्दा बढी मूल्य नलिन सिनेमा सञ्चालकलाई निर्देशन



भापा(प्रस) । वार्ता, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभागले सिनेमा हल परिसरमा राखिएका क्याफेले अबदेखि प्रशोधित बोतलको पानी र अन्य प्याकेजिङ गरेका खानेकुरामा अधिकतम खुद्रा मूल्य (एमआरपी) भन्दा बढी मूल्य लिनेलाई कारबाही गर्ने भएको छ ।

विभागमा महानिर्देशक राजन पोखरेलको नेतृत्वमा नेपाल चलचित्र संघका पदाधिकारिसँग छलफल गर्दै सिनेमा हल परिसरमा विक्री गर्न राखिएका वस्तुको एमआरपीभन्दा बढी मूल्य लिन नपाइने जानकारी गराएको छ । यदि त्यसरी बढी मूल्य लिइएमा कानुन अनुसार

कारबाही हुने चेतावनी पनि दिएको छ । सिनेमा हेर्न जानेलाई बाहिरबाट पानी र खानेकुरा लान नपाइने र भित्र किन्दा बाहिर पर्ने मूल्यभन्दा दोब्बरभन्दा बढी हुने गरेको गुनासोका आधारमा विभागले नेपाल चलचित्र संघका पदाधिकारिसँग त्यसरी छलफल गरेको हो ।

विभागका अनुगमन शाखाका निर्देशक डिकबहादुर कार्कीले अबदेखि सिनेमा हल सञ्चालकले प्याकेजिङ गरेका वस्तुको एमआरपीभन्दा बढी मूल्य लिन नपाइने गरी नेपाल चलचित्र संघमातहतका हललाई पत्राचार

गर्न लिखित निर्देशन दिएको जानकारी दिए । "एक/दुई दिनपछि सिनेमा हलमा गएर मूल्यका विषयमा छड्के अनुगमन गर्छौं, कार्यान्वयन नभएमा कानुन अनुसार कारबाही हुन्छ," उनले भने, "कानुन अनुसार बढी मूल्य लिनेलाई तीन लाख रुपैयाँसम्म जरिवाना र एक वर्ष कैद सजाय वा दुवै सजाय हुने व्यवस्था छ ।"

विभागका अनुसार विभागले पछिल्लो पटक प्याकेजिङ गरेका वस्तुको बढी मूल्य लिने होटल, रेस्टुराँ, सिनेमालीक्षित अनुगमन गर्दै आएको छ । सिनेमा हल परिसरभित्र रहेका क्याफे, अर्थकाश ठुला वा नाम चलेका होटल मात्रै होइन साना होटलमै पनि सर्भिस भन्दा प्याकेजिङ गरेका वस्तुको एमआरपीभन्दा बढी मूल्य लिने गरेका छन् । अब जुनसुकै ठाउँ चाहे होटल होस् चाहे सिनेमा हल प्याकेजिङ गरेका वस्तु (प्रशोधित बोतल वाटर, अन्य खानेकुरा) मा तोकिएको मूल्यभन्दा बढी लिएमा कारबाही हुन्छ ।

पुनःनिर्माण...

गर्न नमिले रकमबाहेक प्रदेश सरकार र वित्तीय समानीकरण अनुदान स्रोतमा चालु खर्च शीर्षकहरूमा विनियोजन भएको रकमबाट १० प्रतिशत पुग्ने गरी सबै मन्त्रालयले बजेट समर्पण गर्ने निर्णय भएको जानकारी दिए। उनका अनुसार कोशी प्रदेश सरकारले यो कोषमा मन्त्रीहरूको

१० दिनको तलब जम्मा गर्ने र सांसदहरूलाई सम्बन्धित दलमार्फत सहयोग गर्न आग्रह गर्ने एवं कर्मचारी तथा अन्य सरोकारवालाहरूलाई पनि कोषमा सहयोग गर्न आह्वान गर्ने निर्णय भएको छ। बाढी पहिरोका कारण कोशी प्रदेशमा सडक, पुल, सिँचाई, भवन, विद्यालय

गरेर ४ अर्ब रुपैयाँ बढीको क्षति भएको छ। मन्त्री अधिकारीका अनुसार क्षति भएका संरचनालाई दीर्घकालीन र तत्काल गर्ने काम छुट्ट्याएर पुनःनिर्माण र मर्मतसम्भारको काम द्रुत गतिमा आगाडि बढाउने सरकारको तयारी छ। त्यस्तै सरकारको न्यूनतम साभा कार्यक्रमलाई

उच्च प्राथमिकताका साथ कार्यान्वयनमा लैजाने निर्णय प्रदेश सरकारले गरेको छ। मन्त्रपरिषद् बैठकले प्रदेश सिँचाई नियमावली र सार्वजनिक खर्चको मापदण्ड तथा मितव्ययीता सम्बन्धी दोस्रो संशोधन निर्देशिका स्वीकृत गर्ने निर्णयसमेत गरेको जानकारी मन्त्री अधिकारीले दिए।

बिर्तामोड नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कोशी प्रदेशको

१५ दिने सूचना

सधियार पूर्व: श्री कमला संग्रौला, पश्चिम: श्री अर्जुन कार्की, उत्तर: श्री बाटो, दक्षिण: वैजन्ती देवी शाह को नाममा जारी गरिएको ।

साविक अनारमनी गाविस वडा नं. ४ हाल बिर्तामोड नगरपालिका, वडा नं. ४ बस्ने श्री राम कुमार गौतमले निजका नाममा दर्ता कायम रहेको तपसिल बमोजिम जग्गामा भवन अभिलेखीकरण प्रमाणपत्र पाउँ भनी निवेदन तथा घर नक्सा पेश गर्नु भएकोमा तपाईं सधियारको उपस्थिति नरहेकोले स्थानीय सरकार संचालन ऐन २०७४ को दफा ३१ को उपदफा (क) बमोजिम यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । ऊक्त विवरणमा कुनै हकदावी भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र आफ्नो प्रमाण सहित यस कार्यालयमा निवेदन पेश गर्नुहोला । म्यादाभित्र कुनै दावी विरोध नभए कानुन बमोजिम भइजाने व्यहोरा समेत सूचित गरिन्छ ।

जग्गा रहेको स्थान	सिट नं.	कित्ता नं.	क्षेत्रफल	नक्सा दर्ता	सूचना प्रकाशित मिति	सर्विमिन मिति
बिर्तामोड न.पा. ४	१७९०१	१५६४	११५	२०८१/०६/१४	२०८१/०६/१४	२०८१/०७/०६

वर्गीकृत विज्ञापन संकलन केन्द्रहरू :

चन्द्रगढी, अद्रपुर लोकबहादुर वुढाँवर : ९८४२६८३९९६ द्रोग अधिकारी : ९८४२६८३९९९	दमक विष्णु सुब्बा : ९८५२६८०९३७ देविबहादुर बस्नेत : ९८५२६९२४२९	मेचीनगर चारआली : ९८४२७०३०९३ गोबिन्द धिमिरे : ९८५२६९०५५०	उर्लाबारी रुपेन्द्र शर्मा : ९८४२०९२४०६ विराटनगर क्रिस्टिम आई : ०२९-५२५६९८	इलाम, गंगलबारे रणवीर लिम्बू : ९८५६९८७५७	काकरभिट्टा फ्रेन्डसिप पुस्तक पसल : ०२३-५६२४२४	भापा बजार बरत राजवंशी : ९८५७०४९००९
---	--	--	--	---	---	--

आजको राशिफल मेष रोकिएको अधुरो कार्यले पूर्णता पाउनेछ । शुभकार्यको चर्चा चल्नेछ । रोजगारको अवसर मिल्नेछ । साहित्यिक क्षेत्रमा रुचि बढ्नेछ । वृष छोटो दुरीको लाभदायक यात्रा रहला । वैदेशिक कार्य अघि बढ्नेछ । मिथुन	कर्कट आज नसोचेको ठाउँबाट धन हात पर्नेछ । धार्मिक तथा समाजसेवामा मन लाग्नेछ । प्रेममा मनमुटावका साथै मन कमजोर रहनेछ । यात्रामा मालसामान हराउन सक्छ । सिंह महिला वा मित्रबाट विशेष सहयोग मिल्नेछ । शैक्षिक क्षेत्रमा सफलता मिल्नेछ । कन्या	तुला आजको दिन उत्साहपूर्ण रहनेछ । विद्या र बुद्धिको विकास हुनेछ । आज भाग्योदय हुनेछ । धर्म, कर्म तथा समाज सेवामा मन लाग्नेछ । वृश्चिक आज यात्रामा मालसामान हराउन सक्छ । सौन्दर्यतामा धन खर्च पनि हुनेछ । धनु	मकर मित्र वा आफन्तको सहयोग मिल्नेछ । बौद्धिकताको विकास हुनेछ । आफ्नै दक्षतामा विभिन्न कार्यहरू सम्पन्न हुनेछन् । व्यवसायबाट लाभ मिल्नेछ । कुम्भ प्रेमीको सहयोग प्राप्त हुनेछ । परिवारमा सुख सन्तोष छाउनेछ । मिना
--	---	--	--